



## Начался визит делегации монашествующих Русской Православной Церкви в Египет



**Служба коммуникации ОВЦС, 07.11.2024.** 7 ноября 2024 года по благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и по приглашению Святейшего Патриарха Коптского Тавадроса II в Египет прибыла делегация монашествующих Русской Православной Церкви во главе с Патриаршим экзархом Африки митрополитом Зарайским Константином. Цель визита – паломничество к местам, связанным с историей возникновения и расцвета христианского иночества, а также знакомство с современной жизнью мужских и женских обителей Коптской Церкви.

Поездка проходит в контексте развития взаимодействия между Русской Православной Церковью и Коптской Церковью в рамках соответствующей Комиссии по межцерковному диалогу и является частью реализуемой с 2015 года программы взаимных визитов представителей русского и

КОПТСКОГО МОНАШЕСТВА.

В состав делегации также входят: епископ Краснослободский и Темниковский Климент; викарий Патриаршего экзархата Африки епископ Луховицкий Евфимий; секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям, секретарь Комиссии по диалогу между Русской Православной Церковью и Коптской Церковью иеромонах Стефан (Игумнов); настоятель монастыря «Крестовая пустынь» (Сочинская епархия) игумен Лев (Грызун); наместник Михаило-Архангельского монастыря в селе Козиха (Новосибирская епархия) игумен Николай (Трачев); заведующий кафедрой богословия Московской духовной академии игумен Адриан (Пашин); настоятельница Троице-Георгиевского женского монастыря в Сочи игуменья Дросида (Сорокопуд); клирик Абаканской епархии протоиерей Александр Фоминых; старший преподаватель кафедры богословия Московской духовной академии иерей Димитрий Артёмкин; сотрудник ОВЦС иеромонах Марк (Ахматханов); сотрудницы Московской Патриархии монахиня Силуана (Чугункина) и монахиня Антония (Потапова); представители монашества Краснослободской епархии инокиня Платонида (Вейцель) и инокиня Серафима (Стонис); личный секретарь митрополита Зарайского Константина чтец Владислав Дендюк; иподиакон В. Старков. Делегацию сопровождает представитель Коптской Церкви в России иеромонах Дауд Эль-Антони.

В аэропорту Каира делегацию встречали: епископ Севериус, настоятель монастырей святого Фомы и святого мученика Виктора в Хататбе; представители Патриаршей комиссии по делам монастырей и монашества Коптской Церкви.

В рамках визита, который продлится до 15 ноября, запланированы встреча со Святейшим Патриархом Коптским Тавадросом II, посещение обителей Нитрийской пустыни, монастырей преподобных Антония Великого и Павла Фивейского в Восточной пустыне близ Красного моря, святых мест христианского Каира.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92473/>